
Ακινα, 16 Δεκεμβρίου 2021 

 

Δελτίο Τφπου 

 Εκδιλωςθ του ΟΠΑ για τθν Πιςτοποίθςθ των  

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών  

 

Το Οικονομικό Πανεπιςτιμιο Ακθνών (ΟΠΑ) διοργάνωςε ενθμερωτικι εκδιλωςθ με κζμα: «Η 

πιςτοποίθςθ των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών», θ οποία πραγματοποιικθκε  

τθν  Τρίτθ  14  Δεκεμβρίου 2021, ςτθν Αίκουςα  Τελετών «Ελευκζριοσ Βενιηζλοσ».  

Στθν εκδιλωςθ παρζςτθ ωσ επίςθμοσ προςκεκλθμζνοσ του ΟΠΑ, ο Κακθγθτισ Περικλισ  

Μιτκασ, Πρόεδροσ τθσ Εκνικισ Αρχισ Ανώτατθσ Εκπαίδευςθσ (ΕΘΑΑΕ) ο οποίοσ ενθμζρωςε  τα 

εμπλεκόμενα μζλθ τθσ πανεπιςτθμιακισ κοινότθτασ ςχετικά με τθ διαδικαςία τθσ πιςτοποίθςθσ 

των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ). 

Στθν ομιλία του ο Πρόεδροσ τθσ ΕΘΑΕΕ, τόνιςε ότι το 2022 κα ξεκινιςει θ πιςτοποίθςθ των 

μεταπτυχιακών προγραμμάτων ςπουδών των ΑΕΙ και ανζλυςε τουσ παράγοντεσ/κριτιρια βάςει 

των οποίων κα λάβει χώρα θ διαδικαςία τθσ πιςτοποίθςθσ.  

Ο Πρφτανθσ του ΟΠΑ, Κακθγθτισ Δθμιτρθσ Μπουραντώνθσ, αφοφ ευχαρίςτθςε τον Κακθγθτι 

Π. Μιτκα, Πρόεδρο τθσ ΕΘΑΑΕ για τθν τιμι που ζκανε ςτο Κδρυμα να παρευρεκεί 

αυτοπροςώπωσ και να ενθμερώςει τα μζλθ του για τθ ςθμαςία και τθν διαδικαςία τθσ 

πιςτοποίθςθσ, τόνιςε: «Η ποιότθτα των προγραμμάτων ςπουδών είναι θ απόδειξθ τθσ 

κατάλλθλθσ εκπαίδευςθσ και γνώςθσ που προςφζρονται από τα εκπαιδευτικά Ιδρφματα. Η 

κοινότθτα του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνών ενςτερνίηεται πλιρωσ τθν προςιλωςθ ςτθν 

ποιότθτα, καλλιεργεί και διαχζει τθν κουλτοφρα ποιότθτασ και προςπακεί να είναι πάντοτε 

πρωτοπόροσ ςτθν εφαρμογι τθσ. Το ίδιο κα κάνουμε και για τα 28 μεταπτυχιακά προγράμματα 

ςπουδών που προςφζρει το Κδρυμα». 

Στθν εκδιλωςθ παρευρζκθκαν οι Πρυτανικζσ Αρχζσ του ΟΠΑ, οι Κοςμιτορεσ των Σχολών, οι 

Πρόεδροι των Τμθμάτων, οι Διευκυντζσ των ΠΜΣ και πλικοσ μελών του διδακτικοφ προςωπικοφ 

του Ιδρφματοσ. 

 

Τμιμα Δθμοςίων Σχζςεων ΟΠΑ 

 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ: 

Κυρζηθσ Νίκοσ, Οικονομικό Πανεπιςτιμιο Ακθνών, τθλ.+ 30 210 8203297,      
 e-mail:  nkyrezis@aueb.gr,  pr-office@aueb.gr 
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